
БІЗНЕС-ЕКОНОМІКА 
 
Заплановані результати навчання 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої 

освіти сучасного мислення та спеціальних знань з основних питань про порядок 
формування, організації діяльності та розвитку бізнесу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення суті та особливостей 
підприємництва; оволодіння основними поняттями та означеннями бізнес-
економіки та оподаткування; вивчення методології розроблення бізнес-плану, 
стратегії та інноваційних процесів розвитку бізнесу; обґрунтування вибору 
організаційної форми підприємництва, організації створення підприємства. 

Компетентності: 
загальні: 
ЗК 1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 2.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 6. Здатність розробляти та управляти проєктами. 
ЗК 8.Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 
фахові:  
СК 1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та 
пов’язаних з цим управлінських рішень. 

СК 3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 
науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 
економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки. 

СК 6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та 
розв’язувати їх, обираючи належні напрями і відповідні методи для їх 
розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси. 

СК 9. Здатність застосовувати науковий підхід до формування та 
виконання ефективних проєктів у соціально-економічній сфері. 

Програмні результати навчання:  
ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та 
ризики. 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Еволюція розвитку підприємництва. 
Тема 2. Ринок і продукція в структурі бізнес-середовища. 
Тема 3. Бізнес і власність. 
Тема 4. Фінансування підприємницької діяльності. 
Тема 5. Оподаткування бізнесу. 
Тема 6. Інновації в бізнесі. 
Тема 7. Планування підприємницької діяльності. 
Тема 8. Невизначеність та ризик у діяльності сучасного бізнесу. 
 
Трудомісткість 
Загальна кількість годин – 120 год. 
Кількість кредитів – 4. 
Форма семестрового контролю – залік. 
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